
První ligové kolo
Víkend 9.-10. října byl vybrán jako termín prvního ligového kola sezony 2010/2011. Toto 

kolo pořádal tým Eagles Kroměříž na travnatém hřišti atletického stadionu „Slavie“ a bylo v mnoha 
ohledech zvláštní. Ale postupně...

Popravdě  jsem  se  na  ligu  moc  netěšil.  „Klín“  byl  propadák.  Na  „Džbánku“  se  naše 
hra zlepšila,  ale  hlavně jsme našli  chyby které děláme, a nebyl  čas  na trénink.  A to mě trošku 
znepokojovalo. 

Loňská  sezona nebyla  řádně ukončena a  tak  bylo  vedením Moravských lig  rozhodnuto, 
že se vyhlášení uskuteční právě v Kroměříži. Ještě předtím se však uskutečnil kongres, na kterém 
se probralo  několik  organizačních  záležitostí  –  např.  Rozdělení  týmů  do  lig.  A to  bylo  právě 
to zajímavé.  My  vlastně  pořádně  nevěděli  s  kým  budeme  hrát...nakonec  se  to  vše  poskládalo 
a nás čekal první zápas letošní ligy. Počasí lakrosu přálo – krásný slunečný podzim, jen nesmělo 
foukat, to pak byla trošku zima.

Proti  nám se postavili  kluci  a  holky z El Chupacabra.  Hráli  jsme s nimi na „Džbánku“ 
a tak jsme věděli,  co  máme čekat.  Bylo dobře,  že  jsme soupeře  nepodcenili.  Svědomitě  bránili 
a postupně hledali jak útočit. První zápas jsme vyhráli 11:1. 

Následovalo  několik  zápasů,  kde  bylo  Broncho  uvedeno  v  kolonce  :  rozhodčí.  Dalším 
soupeřem v pořadí byli červení 300 Lanžhot. Ano, ano, také staří známí z „Džbánku“ a „Klínu“. 
Byl to dobrý zápas. Dařilo se nám bránit a i útok byl většinou povedený. Golman soupeře nás opět 
hodně potrápil,  ale podařilo se nám vypracovat šance a snad i zlepšit střelbu. Jedinou možností 
jak natrénovat taktiku máme v zápasech, a tento byl přímo ideální,  protože „třístovka“ je těžký 
soupeř a hraje velmi dobře. Nepamatuji si přesný průběh zápasu, ale povedlo se nám jej vyhrát 
12:6. Musíme však dodat, že Lanžhot nenastoupil v nejsilnější sestavě a opory týmu chyběli...Ještě 
že tak ;)

V posledním zápase soboty si na modro-oranžovou udělali zálusk „Šohajé Strážnice“. Opět 
tým, který stejně jako Lanžhot nastupuje v lize poprvé,  ale  hraje zatraceně dobře.  Sám nevím, 
čím to je...Slunce už bylo poměrně nízko, stíny se prodloužily, a nálada hřišti byla naprosto skvělá. 
Oba  týmy  si  přišli  zápas  pořádně  užít,  ale  když  rozhodčí  pískl  začátek  utkání,  bylo  jasné, 
že ani jeden se nedá jen tak. Byl to skvělý zápas. Docela dobře jsme bránili a i útok byl dobrý. 
To stejné platilo i u soupeře. Dojem mi trošku kazí jedno upísknutí rozhodčího – nebýt ho, mohli 
jsme zápas vyhrát.  Nicméně byli  jsme to mi,  kdo na písknutí  rozhodčího přestal  hrát  a  dostali 
tak gól.  Závěr  nechám na laskavém čtenáři.  Konečný výsledek 5:5 byl  pro nás však úspěchem 
a jen podtrhl krásu tohoto zápasu. A sobotní část byla za námi...

V neděli jsme se opět objevili na hřišti. Opět nebyl přesně znám rozpis zápasů, a tak jsme 
jeden odpískali, čekali, sledovali ostatní týmy a první zápas přišel až v jednu hodinu odpoledne. 
A co čert nechtěl – soupeřem byl opět Lanžhot. Hrajeme totiž systémem každý s každým, dvakrát. 
Tak jsme zase stáli proti „červeným“ - tentokrát však byli v plné sestavě. Odehráli jsme ale poctivý 
zápas. Konečný stav 9:6. 

Další  zápas přišel  hned po 300 Lanžhot.  Původně jsme měli  hrát  proti  domácím Eagles 
Kroměříž,  ale  shodou  neblahých  okolností  a  zranění  nebyli  schopni  poskládat  tým.  Domluvili 
jsme se  tak  s  dalším  ligovým  soupeřem  –  pražskému  dívčímu  týmu  „  Vše  za  39,-“.  Průběh 
a samotný výsledek zápasu byl velmi nejistý. Holky hrály technicky velmi dobře a měly naprosto 
přesnou a nekompromisní střelbu. Nám se však dařilo bránit a v útoku jsme bojovali až dokonce. 
Na hřišti jsme nechali vše a odnesli jsme si cenné vítězství 13:6.

Když se na to podívám zpětně – v takový vývoj jsem ani nedoufal. Nebyl čas nic natrénovat 
a soupeři se velmi rychle zlepšují. Nám se však podařilo urvat z 10 možných bodů (za vítězství 
jsou 2 body, remíza 1 bod) celkem 7. Hra podle mého vypadala dobře a dalším plusem je, že víme, 
co máme trénovat. Ať už venku, nebo v zimní přípravě v hale...

PS: Možná víte,  že na začátku měsíce září  proběhl nábor nových členů. Na náborových 
plakátech jste mohli najít konkrétní datum a místo. Nebylo to však myšleno tak, že nábor probíhá 



pouze  v  těchto  dnech  a  pak  konec  –  uzavřeno.  Naopak  !  Rádi  Vás  uvidíme  kdykoliv 
a na kterémkoliv našem tréninku či jiné akci...

Za Broncho Chropyně
Tomáš Drobník
(www.lakros-chropyne.wz.cz)
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